

7月9日,经新密市检察院提起公诉,与一家牌馆老板勾结,以透视麻将、透视骰子做赌具,以隔壁房间作“指挥中心”,用无线耳机等设备指挥牌局内的同伙,先后3次骗得4人赌资156500元的新郑市无业青年史冬辉,被法院以诈骗罪等数罪并罚判处有期徒刑3年,并处罚金35000元。

据悉,利用遥控骰子“出千”诈骗案件在河南省尚属首次。

记者 刘凌智
通讯员 张胜利 郭艺辉

摄像头+监视器+遥控器+可视麻将+可视麻将骰子+赌“托”=“赌博联盟”,想咋赢就咋赢

河南查办首例“出千”诈赌案 赌徒诈骗赌资15余万元

年轻焊工迷上赌博输光辛苦钱,急于“扳本”走险途

现年23岁的史冬辉,凭着一手焊工的手艺,过上了令人羡慕的小康生活。

2009年年初,史冬辉在新郑市解放路金芒果大厦五楼的一个麻将室里,看见别人猜对点后赢到钱的潇洒劲儿,坐不住了。虽然当时身上只装了1000多元,但史冬辉大胆下注,一晚就赢了10000多元。

尝到了甜头的史冬辉从此迷上了赌博。他万万没有想到,第一次赢钱也成了他唯一一次赢钱,他屡战屡败,越输越多,为了捞回自己输掉的血汗钱,在以后的近半个多月里,史冬辉多次瞒着家人参与赌博,没多长时间,靠焊工挣来的几万元钱就在赌桌上付之东流,史冬辉还是不肯回头,家人的苦劝也无济于事。

为了能够继续参赌,史冬辉先后借了牌馆老板刘德强(另案处理)26000元,牌友王某10000元。

急于捞回本钱的史冬辉找到牌馆老板刘德强寻求帮助,对方表示,要想赢钱,只有“出千”,也就是赌场行话“杀猪”(通过设赌局作弊所骗的人被称为“猪”)。史冬辉当即请其帮忙“扳本”,利润平分,刘德强表示同意。

用摄像头、监视器、遥控器、可视麻将、可视麻将骰子和赌“托”组成赌博联盟,一夜“扳回”数万元

史冬辉伙同刘德强预谋后,在金芒果大厦赌场开了一间房,安装了一套由摄像头、监视器、遥控器、可视麻将及可视麻将骰子组成的赌博作弊工具,作弊操控装置,旁人可随意控制桌面上的骰子点数;此外,所用的一副牌具备透视功能,戴上特殊的隐形眼镜即可以看出牌面内容。

随后,史冬辉伙同刘德强分别给自己的赌友打电话,约来此处赌博。2010年1月份,不明就里的左某、陶某东、陶某峰、陶某永等人先后来到赌场。史冬辉和刘德强等人3次赢了156500元。

2011年11月12日,史冬辉被抓获归案。

赌徒奉劝大家不要去赌,“千”术赌博的幕后是一群人

据史冬辉供述,他们在锁定要赢某个赌徒的钱时,需要对赌徒进行周密调查。包括参赌人的背景、性格、优点、缺点,甚至弱点都要掌握得清清楚楚。只有这样,才能更好地诱使对方陷进来,最后输得一败涂地。

史冬辉说,自己的角色主要是坐在那里“配门”。就是牌馆老板刘德强给自己点钱,自己坐在那里推饼,凑个人数,合伙骗别人的钱。在推

饼时,坐庄的人拿出100元、200元、300元的底,剩下的三个人开始押钱,然后四个起牌比大小,押多少钱输赢多少钱,起到对子的话输赢翻倍,一般情况下,一回可输赢两三千块钱。

史冬辉说,具体就是在麻将桌上装上作弊麻将、磁铁后,把摄像头绑到一个同伙的皮带上,该同伙站在麻将桌前,隔壁房间通过监控就可看到桌上牌点的大小,然后通过发射器发给另一同伙,该同伙腿上绑了一个振动器,牌是几点就振动几下。

作弊同伙身后放着一个包,赢到钱后,作弊同伙就放进包里。而老板刘德强则趁人不备,从包里把钱拿出来,再借给受骗的那个人,最后再让其打借条。

回忆起“千”术赌博,史冬辉奉劝大家不要去赌,“千”术赌博的幕后不是一个人,而是一群人。



活动时间 两晚
2012年07月14-15日



激励梦想 狂“夜”乐购

FURNITURE EXERCISE BENEFITS

购家具建材满1000元直降400元惠返200元加送5%日化家电

1 进店礼

7月14、15日18:30起每天进店的前500名顾客送龙虎花露水一瓶。

2 消费礼

液晶电视、3P变频空调、滚筒洗衣机、冰箱等
活动期间,顾客消费即可享受直降、惠返双重实惠,更可拿大礼!

3 奥运礼

购物满10000元加送伦敦奥运礼。

4 VIP顾客参与活动品牌购物

享双倍积分
自2012年1月1日至7月15日的红星美凯龙VIP顾客可至商场兑换IPAD、电冰箱、数码相机、肌研系列化妆品、落地扇等多重奖品!

5 参与“谁冠,您说了算”

做大赢家! (投票方式详见店内公示)
参与投票,选出您心目中的红星美凯龙销售、质量、服务、会员之冠,即可获赠精美礼品!还可参加抽奖,赢取iPhone手机!

6 夜场嘉年华

要做就做Party控
7月14、15日晚来红星美凯龙,品小吃、学拉丁、看街舞、参与趣味奥运...购物娱乐两不误,畅享夜场嘉年华!

7月14日上午
红星美凯龙诚邀您
参加“家居奥运惠”开幕式

组委会:河南省质量检测检验中心、河南省家具协会、河南省建筑装饰装饰管理办、红星美凯龙
赛事安排:销售之冠 质量之冠 服务之冠 会员之冠

家居奥运得金牌

服务质量大比拼

千余品牌谁最行

谁冠谁赢您来评



贵宾地址:中州大道(老107)与郑汴路交汇处东南角

中原家具1号店/60971111

中原建材1号店/55558000